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кардіореспіраторного резерву і фізичної працездатності досягнутий за рахунок 

адаптативних змін коронарного і периферичного кровообігу, м'язового 

метаболізму і центральної геодинаміки. 
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РІВЕНЬ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ПАЦІЄНТІВ З ДЕПРЕСИВНИМИ 

РОЗЛАДАМИ У РЕЗИДУАЛЬНИЙ ПЕРІОД ЗАХВОРЮВАННЯ 

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

 

Вступ. Помірна чи висока рухова активність може сприяти зниженню 

частоти депресивних розладів порівняно з особами з низькою руховою 

активністю. Недостатня кількість фізичної активності є фактором ризику 

ускладнень депресивного розладу. 

Мета дослідження: дослідити стан рухової активності пацієнтів з 

депресивними розладами в резидуальний період захворювання. 

Матеріали і методи дослідження. Обізнаність що до факторів ризику та 

прихильність до профілактики депресивних розладів засобами рухової 

активності оцінювались на підставі анкетування. В анкетуванні взяли участь 82 

пацієнтів з депресивними розладами на етапі амбулаторної реабілітації. Із них 

чоловіків було 35 (42,41  %), жінок – 47 (57,59  %) осіб. Середній вік чоловіків 

становив 60,4±8,1 років, жінок – 62,2±8,6 років. 
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Результати дослідження. Для кращого розуміння методології організації 

фізичної терапії у резидуальний період реабілітації та планування заходів 

вторинної профілактики нами було досліджено стан рухової активності пацієнтів 

з депресивними розладами. Одним з варіантів відповідей на запитання «Які                саме 

методи профілактики Ви застосовуєте?» була відповідь «Підвищення рухової 

активності». Таку відповідь дали лише 9,1 % респондентів: з них 1,8 % жінок та 

7,3 % чоловіків. 

При аналізі відповідей на питання «Скільки часу Вам доводиться ходити 

пішки протягом дня?» респондентів було розподілено на чотири рівні рухової 

активності. До першого рівня віднесли осіб, в яких рухова активність була < 15 хв 

на добу, до другого 15-30 хв, третього 30-60 хв, четвертого > 60 хв  на добу.  

Було виявлено, що в 25,84 % респондентів рухова активність тривала 

менше 15 хв на день, з них 44,74 % жінок та 55,26 % чоловіків. Рухова активність 

від 15 до 30 хв на добу була в 11,87 % респондентів, з них  55,15 % жінок та 

44,85 % чоловіків. Рухова активність 30-60 хв на добу була в 21,11 % 

респондентів, 48,19 % жінок та 51,81 % чоловіків. Варто відмітити, що рухова 

активність понад 60 хв на добу відмічалася у 40,41 % респондентів: з них 36,8 % 

жінок та 63,2 % чоловіків відповідно. 

Аналіз відповідей на запитання «Як часто Ви робите фізичні вправи 

тривалістю близько 30 хв?», відповіді розподілилися наступним чином: 72,1 % 

респондентів взагалі не займаються фізичними вправами; 2,4 % респондентів 

займаються лише 2-3 рази на місяць; 0,9 % респондентів займаються раз в 

тиждень; 2,9 % респондентів займаються фізичними вправами 2-3 рази на 

тиждень; 5,2 % респондентів займаються 4-6 разів на тиждень; 14,4 % 

респондентів займаються руховою активністю біля 30 хв. щодня. 

Висновки. Встановлено, що 72,1 % респондентів взагалі не виконують 

фізичних вправ та лише 22,6 % виконують фізичні вправи й мають достатній 

рівень рухової активності протягом тижня. Основними причинами, чому 

пацієнти не виконують фізичні вправи, є незадовільний стан    здоров’я та 

відсутність сили волі.  

Перспективи подальших досліджень визначаються необхідністю пошуку 

шляхів  підвищення рухової активності пацієнтів з депресивними розладами у 

резидуальний період реабілітації. 
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